Monteringsanvisning

Ornés Stuga 15m°

7). BASECO

v1.0



Monteringsanvisning Ornéas Stuga 15m2 v1.0

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behdvs for att montera Ornds Stuga 15m2
Matt pa skruv och spik ar vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 12 st, t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

e 30st Skruv 5,0x100 eller spik 4 for golvésar (4st/golvas).
e Spik eller skruv enligt 6nskemal, ca 250st, for golvbréador.

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm 16st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

e Takbrador, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm ca 800st.
e Vindbrador, takfot, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm

Ovrigt
e FOnster- och dorrfoder, innerlist dorr - Trallskruv 4,2x55mm eller spik 60mm
o Fonsterlist, traskruv 70mm



v1.0

Ornés Stuga 15m2

IRIpiniginininiginl

1SPT WWOB0T - 3

0s 588

ISET WWsgs - ad

0s (119

ISET WWSZgeE- D

0s 0€0¢

1548 WWOS+HE - 9

0s 090¢ S

ISLT WWOS0S - ¥

oSk 099% !
1T WWOSOS - £V 1BAY WWEQ
0s 0L 006 0£0€ Sh!

1ST WWOosos - 29 _ >— 1enj] Wiz
0€L ' 006 i

0€0¢g Sh

0S
152 WWOs0s - 1V 79
_omm_ 099 T

152 WWOSES - hgﬁ_
oELTd | pog | 099t - 00¢

15z syads|anes mrﬂu/ 05ve¢

15¢ WWosSHE - 19 /\&W

152 WWOSLZ - 29 a JBUILLINUS GHTXGH

A7

152 WWOOBT - £9 SN
WIS 152 WwWosoT - +9

lauwwninuy ST XS5y
0°'TA E3SIROId ZwgT ebms seuiQ

Innehall i paketen

Monteringsanvisning




v1.0

Ornés Stuga 15m2

Monteringsanvisning

JIuoo o oouun o 4

Al0D / yel ‘|ebay
0°'TA BISIPOd

sloads pjul
WW0e8TX068 HEIW
08T J40p PEIB|DSIA WIEA IST

slouds |3ul
WWSZEXELET 4835U0d 35T

WEE 3ST + WZTIST

15T ws'y

15p WE'E
152 WWSHIE - |IAS

1€ WWSSSH - BUIMEG/|IAS

156 WWSS0E - SEA|0D
juodspue ‘pbue| apue|e}
‘Junq 1 3e3se|dul

‘ZWBE B2 - AlDB/EL
1552 WSy - J8pod

155 WS - 3044l

WSy apededii
- 158 JOpEAGQPUIA

155 WWOSES - sBXEL

LITT]

L 3s14215U04 95K0E

[ 1s1140Q L2X0E

| asunioo ocxer

|3bay S6XSH

——=

WWSET/ETTIRO0E

| |abay 0zTxSH

\oll

ue|deyd 0ZTXEZ

099¥

(79
i 1

|8bay SPTRSH

ZWST ebms seul




Monteringsanvisning Ornés Stuga 15m2 v1.0
Montering

Stomme

Placera ut grundstenar 7= 3145

enligt plintritningen. De tva ¥ i -
plintarna i mitten markerade
med pilar ska vara 50mm
lagre an de 6vriga.

1615

Oppna upp paketen och

. 4745
sortera upp materialet.

1515

1615

1572 l 1572 ‘

Lagg ut syllbradorna pa
grundstenarna. Kapa ur
50mm i barlinan enligt
bilden. Langden pa urtaget
beror pa storleken pa
grundstenen. Kontrollmat
diagonalen pa syllen for att
vara saker pa att den ar i
vinkel.

Légg ihop forsta vaggvarvet
pa syllen. Yttervéggen ska
ligga ca 2-3mm utanfor
syllen runtom.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen med
traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.




Monteringsanvisning

Ornés Stuga 15m2

SI3 ihop varv efter varv

enligt bilden. Anvand slagga
och medféljande slagklossar.
SI3 aldrig direkt pd en brada.

Fonstret kan placeras pd
valfri gavel. Ytterddrren kan
placeras pa valfri 1dngvégg
och vaggen kan
spegelvandas for att fa
doérren narmare valfri kant.
Observera att urtaget pa A2
maste placeras ratt.

<

B

Observera att
snedklyvningen pd T —
bradorna hamnar ratt.

Lagg dit gavelspetsarna.
Stommen ar sedan
fardig.

Tak

Lagg i takdsarna i
urtagen i gavelspetsen.

Spika takbradorna pa
takdsarna. Vand
bradorna med finsidan
indt.

Skarva bradorna fallande
och undvik att fa skarvar
bredvid varandra.




Monteringsanvisning

Ornés Stuga 15m2 v1.0

Ett tips ndr man spikar
taket ar att ta en
takfotsbrada och fasta
den med ena langsidan
mot centrum p& nocken.
D3 kan man styra
takbradorna mot denna
nar man spikar taket.
Stick ut bradorna drygt
30cm utanfor
sidovaggen. Tillkapning
av takbradorna sker
efter montering.

Taket skall sticka ut
22mm utanfor
takdsarna.

Spika halva taket fardigt.
Sista vaden kan behova
klyvas till fér att passa.

Ta bort mothallbradan i
nocken ndr ena halvan av

taket ar spikat. Spika fardigt

resten av taket.




Monteringsanvisning

Ornés Stuga 15m2

v1.0

Mat ut ett takutstick pa
30cm frén yttervaggen och
saga.

Montera de 2 nedre
vindskivorna péa varje gavel.

Dessa ska ligga under de
utstickande takbradorna.

Styr de snedkapade andarna
mot varandra i nocken och
skruva fast vindbradorna.

Skruva fast de 6vre
vindbradorna. Forskjut
vindbradan ca 5cm uppat.

Forskjutningen kan valjas
efter egen smak, eller
beroende pa kommande
takbekladnad.




Monteringsanvisning

Ornés Stuga 15m2 v1.0

Montera de nedre
takfotsbradorna. Dessa
mdste skarvas enligt
bilderna nedanfor.

Montera takfotsbradorna i
underkant langst ut i
takbradorna.

Skruva/spika genom undre
vindbradan och uppifran
genom takbradorna.

Kapa till och montera de
Ovre takfotsbradorna enligt
bilden.

Dessa maste skarvas enligt
bilderna nedan.

Takfotsbradorna skarvas
omlott enligt bilderna.

Alla 4 skarvbitarna kapas ur
ena takfotsbradan som
féljer med.

Nedre takfotsbrada




Monteringsanvisning

Ornés Stuga 15m2

v1.0

Lamna lampligt utstick pa
vindbrédorna fran
takfotsbradorna och s3ga.

\

Golv, dorr, fonster

Montera golvdsarna som
bilden visar.

Vill man isolera sé
monteras golvdsarna c/c
600mm.

Skraspika eller skruva
dsarna snett ner i syllen
med 2st spik/skruv i varje
ande.

Kapa till innerlisterna enligt
bilden.

1248

1019

19

890

26

10



Monteringsanvisning Ornés Stuga 15m2 v1.0

Montera innerlist pd [
fonster enligt bilden Skruv #mm -
Il —— Utsida
Fonster
Montera innerlist pd dorr
enligt bilden.
Utsida
dorr
Kapa till ytterfoder enligt | i | ! 1156 }
mdtten pa bilden
1025
1990
1248
o 856

11




Monteringsanvisning

Ornés Stuga 15m2 v1.0

OBS! Montera dorren fore
golvet laggs.

Styr in dorren inifrdn med
den monterade listen mot
innervaggen. Montera
sedan ytterfodret enligt
bilden nedanfér.

Fodren ska vara 15mm in
frén ytterkant pa karmen
runt om.

Skruva/spika endast i
karmen. EJ i vaggen.

Skar bort sponten under
fonstret och montera detta
pd samma satt

Montera golvet

Viktigt att téanka pa vid
golvmontering ar att forsta
golvvéden blir rak.

Skarva golvet fallande for att
minimera spill.

Ldmna ca 12-14mm mot
vdggarna pa langsidan av
golvet.

Lamna ca 5mm mot vagg pa
kortsidan av golvbradorna.

Till sist, montera golvlisten

12



